
Cálculo Infinitesimal I Ejercicio 2

(Curso 2017–2018)

1.– Sea IR, con la distancia usual. Se considera el conjunto

A =

{
x ∈ IR / x = (−1)n

n− 1

n
, n ∈ IN

}
.

Hallar
◦
A, A′, F r(A), A, Ext(A).

2.– Se considera el conjunto A ⊂ IR,

A =

{
0 ≤ x ≤ 2

}⋃{
x =

6n− 3

2n
, n ∈ IN

}∖{
x =

1

3n
, n ∈ IN

}
.

Hallar los conjuntos adherente, interior, derivado y frontera de A.

3.– Sea A el conjunto de ceros de la función f : IR\{0} −→ IR, f(x) = sen 1
x . Determinar

los siguientes conjuntos:
◦
A, A, A′, (A′)′, Fr(A).


